

乡村行·看振兴

“跑”出来的富裕路

——青县周官屯村建设智慧物流园促振兴的故事

本报记者 鲁萍 本报通讯员 孙一楠 郑智鹏

天刚蒙蒙亮，周官屯村的快递员周超就早早地来到公司，把自己管辖区域的快递分拣出来。这两天快递量明显增多，我多跑两趟，乡亲们就能早点收件，咱也能多挣些钱。”

上，又因地制宜大力发展运输业。从20世纪80年代起，村里就流行跑大车挣钱，村集体还有自己的运输队。

累，注资300万元成立了自己的汽车销售公司，后来成为青县一家运输公司的合伙人，开始运营规模化的运输公司。

权利义务，实现了协会规范化运作，并通过社交、网站、新媒体等方式，对外发布信息，实现了业务信息、车队运营的资源共享，全面提升了运输行业综合竞争力。

中国—中东欧国家中小企业创新成果展昨日开展

国内外155家企业携“硬核高科技”集中亮相

本报讯（记者谢颖颖）11月12日，以“创新激活新动力，合作成就新未来”为主题的中国—中东欧国家中小企业创新成果展在沧州国际会展中心开展。

克、匈牙利、德国等国家和地区的22家境外企业，以及比亚迪、阿里、腾讯等国内知名企业和专精特新中小企业，将围绕各自的企业核心技术、自主创新产品、系统解决方案等开展集中发布活动。

“2023高质量化工园区30强”发布 临港经济技术开发区连续11年上榜

本报讯（记者申萍 通讯员祖天林）日前，由中国石油和化学工业联合会与泉州市人民政府共同主办的“2023中国化工园区论坛”发布了“2023高质量化工园区30强”榜单。

群，以及新能源电池材料、氢能综合利用、可降解材料、聚氨酯、高端合成树脂、聚苯醚、气凝胶、叔碳酸等8个特色产业链条。

我市崔国营荣登2023年第三季度“中国好人榜”

截至目前，全市已有197人上榜

本报讯（记者李其征）11月12日，2023年第三季度“中国好人榜”发布仪式暨全国道德模范与身边好人现场交流活动在我市举办。

日，大单镇3名中学生游玩途中意外落水，危急时刻，崔国营奋不顾身跳入水中勇救3名少年，直至孩子们脱离危险后才离开。

新闻热线：孙晓卉 13831766901 康学翠 18333004480 申萍 17731719785 鲁萍 13230773321 刘杰 13292796980 张梓欣 15350768675 王雪 17303170133 张峻豪 15731789107

坚定信心鼓足干劲 再接再厉抓好灾后恢复重建

（上接第一版）各地灾后恢复重建步伐加快，一条条险道变通途。截至10月31日，全省287个公路恢复工程项目已全面建设完成，131个国省干线重建工程项目也全部完成方案批复。

型棚室主体结构架架完成，工人们正对棚内进行完善。灾情发生后，留楚镇迅速组建灾后重建帮扶队伍，对受灾棚室进行抢修抢种，并组织村干部外出参观学习新型棚室建设技术。



日前，在肃宁县付家佐镇御带河生态园藏红花种植基地，村民忙着采摘、烘烤、包装，供应市场。近年来，付家佐镇大力发展藏红花种植，当地农民通过土地流转和基地务工实现持续增收。

奋力夺取灾后恢复重建和经济社会发展双胜利

“我养殖的肉鸭又要出栏了”

河北日报记者 戴绍志 王雅楠

11月8日，记者来到献县小平王乡前小平王村村南，一座肉鸭养殖场映入眼帘。进入鸭棚，只见养殖户刘喜艳正在给鸭子添饲料。

养殖场。今年抗洪抢险那段时间，村民要全部转移出去，养殖场不能再养殖肉鸭了，我就和家里的老人、孩子到县城的楼房居住。

洪灾过后，小平王乡先组织人手对前小平王村环境进行了消杀，河北乐寿鸭业有限责任公司的技术人员也来到养殖场，进行鸭棚消杀技术指导。

早，公司就把1.6万只鸭苗运到了养殖场的育雏棚。育雏棚设有电暖风炉，棚内温度全天保持在32摄氏度，为鸭苗建起舒适的“暖屋”。

刊登广告须知 一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证；二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明；三、化妆品广告须提供其卫生许可证和生产许可证；四、招工、招干广告须到劳动人事部门所属的职业中介机构办理登记手续；五、社会力量办学招生广告：以学历教育为主的到教委办理登记手续；以职业技能为主的到劳动部门办理手续；六、广告内容须加盖单位公章；七、凡限购特价商品，一律到物价公证部门分别办理认证和公证手续。